

सुविचार

किसी को प्रेम देना सबसे बड़ा उपहार है और किसी का प्रेम पाना सबसे बड़ा सन्मान है!

तमबू खबरों के लिए देखें



prabhatmantra.com

पृष्ठ 12। मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

विवेक न्यूज

स्वास्थ्य संहिया की गला काटकर हत्या

मैट्रिनीगर : गिले के तरहसी थाना क्षेत्र के कसमार के पार्याइन गांव में स्वास्थ्य संहिया अंजु देवी की बीते रात गला काटकर हत्या कर दी गई। सखी काटने वाले परसूल से महिला का गला काटा गया। सोमवार सुबह पुलिस ने डेड बॉडी को कब्जे में लिया। सूचना मिलने पर पुलिस मामले की कई बिंदुओं पर खोजबीन में जुटी है। घटना रविवार देर रात की है। घटना के समय घर पर कोई नहीं था। प्रार्थनाओं के अनुसार स्वास्थ्य संहिया अंजु देवी पति अनूप कुमार के साथ अवसर रांची रहा करती थी। कभी-कभी झूठी के लिए तरहसी आया करती थी। दो दिन पहले वह पार्याइन गांव आई थी। घर में अकेले रह रही थी। उसके पति और दो बच्चे रांची में थे।

अल्टो कार पर पलटा ट्रेलर, दंपती की मौत

जोधपुर : सड़क पर आए मवेशी को बचाने के चक्कर में एक ट्रेलर बेकाबू होकर पीछे चल रही अल्टो कार पर पलट गया। हदसा इतना मौषण था कि ट्रेलर के नीचे दबने से अल्टो कार पूरी तरह चपटी हो गई। हादसे में मतीने की शारी से लौट रहे कार सवार जौलर और उनकी पत्नी की जान चली गई। एक घंटे की मशरूफत के बाद दोनों को बाहर निकाला जा सका। मामला जोधपुर के पीपाड़ के मेगास्टेट हाईवे 21 दलीवाड़-मेडना पर मालावास के पास रविवार रात हुआ। पीपाड़ एसएसओ पुनीलाल ने बताया कि मेडना शहर की पंडित दीनदयाल कोलोनी में रहने वाले खेमराज सोनी और उनकी पत्नी मोनिका सोनी पीपाड़ में मतीने के शारी समावेह में शामिल होने आए थे। लौटते समय पीपाड़ से करीब दस किलोमीटर दूर मालावास के पास उनके आगे चल रहे ट्रेलर के सामने अचानक एक सांड आ गया। इसे बचाने के चक्कर में ट्रेलर ड्राइवर ने कट मार दिया, जिससे ट्रेलर अनियंत्रित होकर पलट गया और खेमराज की कार ट्रेलर के नीचे दब गई।

महाकुम : करोड़ों लोगों के संगम स्नान के लिए बना त्रिस्तरीय सुरक्षा चक्र

प्रयागराज : महाकुम को सनातन धर्म का सबसे बड़ा आयोजन बनाने के लिए योगी सरकार हर आपात स्थिति से निपटने की तैयारी कर रही है। दुनिया के सबसे बड़े सांस्कृतिक कार्यक्रम में 45 करोड़ लोगों के संगम स्नान का पूरा प्लान तैयार कर लिया गया है। इसके लिए जल पुलिस के लिहाज से त्रिस्तरीय सुरक्षा चक्र बनाया गया है, जिसमें बाकायदा एक-एक श्रद्धालु पर फोक्स किया जाएगा। आईपी नुवमेट वाले किला घाट पर सुरक्षा के विशेष इंतजाम किए गए हैं। यहां पर स्पेशल फोर्स की तैनाती की जा रही है, जिससे देहा-विदेश से आने वाले एक ही श्रद्धालु को किसी प्रकार की दिक्कत न होने पाए। यही नहीं, सव्यती घाट से लेकर संगम घाट तक कड़ी सुरक्षा के विशेष इंतजाम किए जा रहे हैं। यह डीप बैरिअरिंग की जा रही है। इसके अलावा घाट पर चौतरफा जाल लगाने का काम अपने अतिम चरण में पहुंच गया है।

चीन ने लॉन्ग मार्च शृंखला के 2 सी कैरियर रॉकेट को लॉन्च किया

बीजिंग : चीन ने अपने रॉकेट लॉन्ग मार्च शृंखला के 547वें मिशन के अंतर्गत 2 सी कैरियर रॉकेट को लॉन्च किया। इस रॉकेट ने दो उपग्रहों को अंतरिक्ष में स्थापित किया। यह रॉकेट उत्तर पश्चिमी चीन में जिउकांग सैटलाइट लॉन्च सेंटर से सुबह 7:39 बजे रवाना हुआ और उपग्रहों की जोड़ी को सिव्हेई गाओजिंग-203 और सिव्हेई गाओजिंग-204 को पूर्व निर्धारित कक्षा में भेजा। चीन की सरकारी समाचार एजेंसी शिनहुआ खबर में यह जानकारी दी गई है। इसमें कहा गया है कि इसे श्वाई अकादमी ऑफ स्पेसलाइट टेक्नोलॉजी ने विकसित किया है। सिव्हेई गाओजिंग-203 और सिव्हेई गाओजिंग-204 चीन सिव्हेई सर्विइंग एंड मॉनिटिंग टेक्नोलॉजी कंपनी लिमिटेड के स्वामित्व वाले वाणिज्यिक माइक्रोवेव मॉनिटर उपग्रह हैं। सिव्हेई उपग्रह उच्च परिशुद्धता वाले रेडार पेलोड से लैस है।

नई दिल्ली में आयोजित होगा तीन दिवसीय आसियान-भारत स्टार्टअप फेस्टिवल

कानपुर : नई दिल्ली विभाता ताम में आयोजित होने वाले तीन दिवसीय आसियान-भारत स्टार्टअप फेस्टिवल 2024 की मेजबानी भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान कानपुर करेगा। यह कार्यक्रम 28 नवम्बर से 30 नवम्बर तक होगा। इस संबंध में जानकारी देते हुए सोमवार को आईआईटी कानपुर की मीडिया सप्लर्ब अधिकारी रुचा खेडेकर ने दी। उन्होंने बताया कि आईआईटी कानपुर का स्टार्टअप इनवैर्यूषेशन एंड इनोवेशन सेंटर, विज्ञान और प्रौद्योगिकी विभाग भारत सरकार और उद्योग एवं आंतरिक व्यापार संवर्धन विभाग के सहयोग से होगा। जो वैश्विक सहयोग को मजबूत करने और नवाचार को बढ़ावा देने के लिए भारत समेत 10 आसियान देशों के उद्योगियों और नव प्रवर्तकों को एक साथ लाएगा।

रांची का तापमान

अधिकतम 24⁰
न्यूनतम 11⁰

प्रभात मात्रा

रांची के प्रशासनिक व पुलिस पदाधिकारियों ने मोराबादी मैदान का लिया जायजा

शपथ समारोह की तैयारियां शुरू

मुख्य सचिव ने शपथ समारोह की तैयारियों की समीक्षा की

रांची : मुख्य सचिव अलका तिवारी ने सोमवार को प्रोजेक्ट भवन में 28 नवंबर को होने वाले हेमंत सोरेन के शपथ समारोह की तैयारियों की समीक्षा की। इसे लेकर कई दिशा-निर्देश भी दिए। शपथ ग्रहण समारोह के आयोजन का जिम्मा रांची जिला प्रशासन को सौंपा गया है। इसके लिए रांची डीसी वरुण रंजन को कई दिशा-निर्देश भी दिए गए हैं। कैबिनेट कोर्डिनेशन डिपार्टमेंट इस पूरे आयोजन की मॉनिटरिंग करेगा।

शपथ ग्रहण कार्यक्रम में सभी विधायकों के अलावा अन्य जिलों से लोग आयेंगे। इसके महनेजर ट्रैफिक की अलग व्यवस्था की जायेगी। मुख्य सचिव की ओर से निर्देश दिये गये हैं। साथ ही कैबिनेट डिपार्टमेंट के साथ समन्वय बनाकर काम करने को कहा गया है। बड़ी संख्या में लोग आयेंगे। हालांकि, इसकी संख्या अभी स्पष्ट नहीं है। शपथ ग्रहण समारोह के लिए टेंट लगाने सहित अन्य काम शुरू कर दिए गए हैं। उपायुक्त ने संबंधित विभागों के पदाधिकारियों को निर्देश दिया कि सभी तैयारियां तय समय पर

उपायुक्त ने संबंधित विभागों के पदाधिकारियों को निर्देश दिया कि सभी तैयारियां तय समय पर पूरा करें, जिससे किसी भी तरह की परेशानी का सामना नहीं करना पड़े।

इन अधिकारियों ने किया निरीक्षण

निरीक्षण के दौरान उप विकास आयुक्त दिनेश कुमार यादव, अनुमंडल पदाधिकारी संदर उत्कर्ष कुमार, पुलिस अधीक्षक शहर राजकुमार मेहता, पुलिस अधीक्षक ग्रामीण सुमित अग्रवाल, अपर जिला दंडाधिकारी (विधि-व्यवस्था) राजेश्वर नाथ आलोक, जिला परिवहन पदाधिकारी अखिलेश कुमार एवं उपाधीक्षक उपस्थित थे।



कार्यक्रम की व्यवस्था

शपथ ग्रहण समारोह में आने-जाने के लिए सुगम यातायात की व्यवस्था, खान-पान की व्यवस्था, दूसरे राज्यों से आने वाले मेहमानों के आवासन एवं उनके पारंपरिक तरीके से स्वागत, पार्किंग, वीवीआईपी मूवमेंट, रूटलाइनिंग, कंट्रोल रूम, पेयजल, मोबाइल टॉयलेट, अग्निशमन एवं अन्य सभी आवश्यक व्यवस्थाएं की जा रही हैं।

पूरा करें, जिससे किसी भी तरह की परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। इससे किसी भी तरह की परेशानी का सामना नहीं करना पड़े।

नक्सलियों ने की दो लोगों की निर्मम हत्या



प्रभात मंत्र संवाददाता चाईबासा : गुदड़ी थाना क्षेत्र के गोरू गांव में नक्सलियों ने धारदार हथियार से दो लोगों की बेरहमी से हत्या कर दी। घटना शनिवार रात की है जब दोनों लोग ट्रैक्टर से अवैध बालू ढुलाई में लगे हुए थे। नक्सलियों ने धारदार हथियार व कुल्हाड़ी का इस्तेमाल कर उनकी निर्मम हत्या की है। जानकारी अनुसार नक्सलियों ने अवैध बालू खनन और ढुलाई को रोकने के उद्देश्य से यह हमला किया। इस घटना के बाद इलाके में दहशत का माहौल है। पश्चिम सिंहभूम के एसपी आशुतोष शेखर ने घटना की पुष्टि करते हुए बताया कि पुलिस की टीम मामले को धरोसा दिलाया है कि दोषियों को जल्द ही गिरफ्तार कर कड़ी सजा दी जाएगी। इस घटना ने एक बार फिर से नक्सलियों की हिंसक गतिविधि पर लगातार लगाने की जरूरत पर बल दिया है।

पर्थ टेस्ट में भारत की ऐतिहासिक जीत



एजेंसी नई दिल्ली : भारत ने ऑस्ट्रेलिया को पर्थ टेस्ट में 295 रन से हराकर पांच मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली। इस जीत के साथ भारतीय टीम ने विश्व टेस्ट चैंपियनशिप की उम्मीदों को भी जिंदा रखा है। फाइनल में पहुंचने के लिए भारत को अब तीन मुकाबले और जीतने होंगे। पहले टेस्ट में ऑस्ट्रेलिया को हराकर भारत अंक तालिका में शीर्ष पर पहुंच गया है। अंक प्रतियोगिता में भारत ने 58.33 से सुपुंरकर 61.11 का हो गया है। वहीं, ऑस्ट्रेलिया 13 मैचों में चौथी शिकस्त के साथ दूसरे पायदान पर खिसक गया। उनका अंक प्रतियोगिता 57.69 का हो गया। यह भारत की बता दें कि, इस मैच से पहले भारत को विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) के फाइनल में पहुंचने के लिए 4-0 से सीरीज जीतनी थी। पहला मैच जीतने

महाराष्ट्र : मुख्यमंत्री की कुर्सी के लिए ढाई-ढाई साल का फॉर्मूला !

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार और उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने समय-समय पर यह स्पष्ट किया है कि मुख्यमंत्री पद पर फैसला तीनों दलों के नेता मिल बैठकर करेंगे।

एजेंसी मुंबई : महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में भाजपा के नेतृत्व में महायुति की प्रचंड जीत के बाद मुख्यमंत्री पद के लिए देवेंद्र फडणवीस के नाम की चर्चा है। हालांकि उपमुख्यमंत्री अजित पवार ने इस चर्चा पर विराम लगा दिया है। उन्होंने कराड में



मीडिया से बातचीत में कहा कि अभी तक मुख्यमंत्री पद को लेकर कोई चर्चा नहीं हुई है। महायुति ने मुख्यमंत्री का चेहरा घोषित किए बिना ही चुनाव लड़ा। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार और उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने समय-समय पर यह स्पष्ट किया है कि मुख्यमंत्री पद पर फैसला तीनों दलों के नेता मिल बैठकर करेंगे। अगर तीनों नेता मिलकर फैसला करते हैं और भाजपा आलाकमान की मुहर लगती है तो देवेंद्र फडणवीस तीसरी बार मुख्यमंत्री बन सकते हैं। सूत्रों के मुताबिक वे ढाई साल तक राज्य के मुख्यमंत्री पद पर रह सकते हैं। जानकारी के मुताबिक, भाजपा और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने मुख्यमंत्री पद के लिए फडणवीस के नाम पर

केजरीवाल का तोहफा, दिल्ली में फिर शुरू हुई बुजुर्गों की पेंशन

एजेंसी नई दिल्ली : दिल्ली सरकार ने चुनाव से पहले हजारों बुजुर्गों को बड़ा तोहफा दिया है। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजन अरविंद केजरीवाल ने कहा कि दिल्ली के लाखों बुजुर्गों को पेंशन मिलेगी। आज दिल्ली सरकार की ओर से दिल्ली में 80,000 वृद्ध पेंशन खोली जा रही है। दिल्ली में बुजुर्गों की पेंशन हमने फिर से शुरू करा दी है। अब सब रूके हुए काम फिर से शुरू करारंगे। एक्स पर पोस्ट करते हुए आम आदमी पार्टी ने लिखा कि बुजुर्गों को उनके बेटे अरविंद केजरीवाल ने तोहफा दिया है। अब दिल्ली के पांच लाख 30 हजार से ज्यादा बुजुर्गों को 2500 रुपये तक पेंशन मिलेगी। दिल्ली के पूर्व सीएम और राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने कहा कि आज हम दिल्ली के बुजुर्गों के लिए एक अच्छी खबर लाए हैं। 80 हजार बुजुर्ग पेंशन खुल रही हैं। अब कुल पांच लाख 30 हजार बुजुर्गों की पेंशन मिलेगी। कैबिनेट ने इसे पास किया है और दिल्ली सरकार ने इसमें सुधार किया है।

Asarfi Hospital, Dhanbad

1st TIME LIVER & KIDNEY TRANSPLANT CLINIC AT DHANBAD
IN ASSOCIATION WITH
MGM HEALTH CARE CHENNAI

Liver Transplant Specialist Kidney Transplant Specialist

Dr. Thiagarajan Srinivasan
MBBS, MS, DNB (Gastro Surgery)

Dr. Vikram Sagar TV
MBBS, MRCP (UK), CCT in Renal Medicine (UK), FRCP (Edinburgh), FRCP (London)

Clinic Date : 27th Nov. (Wednesday), 11:00 AM Onward

7808368888 Baramuri, P.O.: Bishunpur Polytechnic, Dhanbad 828150

नग्न कार्यालय से बाइक चोरी करते रंगे हाथ धराया युवक, किया पुलिस के हवाले

प्रभात मंत्र संवाददाता
पाकुड़ : नगर परिषद कार्यालय से सोमवार को बाइक चोरी करते युवक को कर्मियों ने रंगे हाथ पकड़ कर पुलिस के हवाले कर दिया है।



लेकर भाग रहे थे। इसी क्रम में अन्य कर्मियों की नजर युवक पर पड़ी। कर्मियों के हल्ला करने पर युवक बाइक छोड़कर वीआईपी रोड के तरफ भाग रहा था।

कांग्रेस कार्यालय में हुई जीत की समीक्षा, मिठाई खिलाकर मनाई खुशियां



प्रभात मंत्र संवाददाता
पाकुड़ : कांग्रेस कार्यालय में सोमवार को पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं ने समीक्षा बैठक की।

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, लातेहार

Table with columns: क्र. सं., कार्य का नाम, प्राकृतिक राशि, अग्रघन की राशि, परिमाण विपत्र का मूल्य, कार्य पूर्ण करने की अवधि. Includes details for road works in Latehar.

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूंटी

Table with columns: क्र. सं., कार्य का नाम, प्राकृतिक राशि, अग्रघन की राशि, परिमाण विपत्र का मूल्य, कार्य पूर्ण करने की अवधि. Includes details for road works in Khunti.

शहरी क्षेत्र में अजहर को सबसे ज्यादा 12,214 वोट मिले, निसात को 7,646 व अकिल अख्तर को मिले 1585 वोट



अबुल काशिम@प्रभात मंत्र
पाकुड़ : पाकुड़ विधानसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी निसात आलम ने रिकॉर्ड ऐतिहासिक जीत हासिल की।

कार्यालय-जिला विधिक सेवा प्राधिकार खूंटी अधिसूचना संख्या- 03/2024

पारा विधिक स्वयं सेवक के चयन हेतु आवेदन अमंत्रित किए जाते हैं। (यह किसी सरकारी पद पर नियुक्ति नहीं है)

जिला विधिक सेवा प्राधिकार, खूंटी के द्वारा कुल 10 रिक्त पदों के विरुद्ध पारा विधिक स्वयं सेवक के चयन हेतु आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

कोटक म्यूचुअल फंड ने लॉन्च किया ट्रांसपोर्टेशन एंड लॉजिस्टिक्स फंड

रांची(प्रभात मंत्र संवाददाता) : कोटक महिंद्रा एसेट मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड (कोटक म्यूचुअल फंड) ने अपना न्यू फंड ऑफर कोटक ट्रांसपोर्टेशन एंड लॉजिस्टिक्स फंड लॉन्च किया है।

आवेदक विहित प्रपत्र में आवेदन पूरी तरह भरकर तथा अपनी शैक्षणिक एवं अन्य योग्यताओं का प्रमाण पत्र लगाकर साथ ही स्वपता लिफाफा 42रु. का डाक टिकट चिपकाकर, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, व्यवहार न्यायालय, खूंटी के कार्यालय में पंजीकृत डाक से या हाथों-हाथ अन्तिम तिथि 12/12/2024 की संख्या 05:00 बजे अनारहण तक जमा कर सकते हैं।

आवेदक विहित प्रपत्र में आवेदन पूरी तरह भरकर तथा अपनी शैक्षणिक एवं अन्य योग्यताओं का प्रमाण पत्र लगाकर साथ ही स्वपता लिफाफा 42रु. का डाक टिकट चिपकाकर, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, व्यवहार न्यायालय, खूंटी के कार्यालय में पंजीकृत डाक से या हाथों-हाथ अन्तिम तिथि 12/12/2024 की संख्या 05:00 बजे अनारहण तक जमा कर सकते हैं।

झारखण्ड सरकार
स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग
प्रेस विज्ञापित
डॉ० गौतम चन्द्रा, सहायक प्राध्यापक, सर्जरी विभाग, शेख मिखारी चिकित्सा महाविद्यालय, हजारीबाग के अपने कर्तव्य अवधि में अनाधिकृत रूप से अनुपस्थित रहने के मामले में विभागीय संकल्प सं०-399(18) दिनांक-19.06.2023 द्वारा विभागीय कार्यवाही संवाहित की गयी थी।

पूर्व मध्य रेल
ई-निविदा सूचना
मंडल रेल प्रबंधक (अभियंत्रण)/पूर्व मध्य रेल/धनबाद द्वारा निम्नलिखित कार्य के निष्पादन के लिए ई-निविदा आमंत्रित की जाती है:-
क्र.सं. : 18. ई-निविदा सं. : 256-DHN-2024-25. कार्य का नाम, स्थान तथा समापन अवधि : चोपन-चोपन में सहायक सुरक्षा आयुक्त कार्यालय का निर्माण। 12 (बारह) महीना. कार्य की लगभग लागत (रु. में) : 1,94,23,186.65

